



Dragutin Safaric ·

NEKA ZNA JAVNOST TKO IH POZIVA:

Roman Leljak se je rodil v mestecu urmanec pri Krapini, o etu Rudolfu Leljaku in materi Milici Beloševi .

Osnovno šolo je obiskoval v Šentjurju. Po kon ani osnovni šoli leta 1978 se je odlo il za vojaški poklic in nadaljeval šolanje v Sarajevu in Beogradu na Srednji vojaški šoli smer SVŠ KoV smer zvez.

Kon al specializaciju za šifranta v Jugoslovanski ljudski armadi (JLA) in nato še posebno šolanje v Vojaškem centru varnostne službe v Pan evu. Ustanovil in vodil je reviju AS, asopis Tra , Srbsko reviju AS, bil je direktor Založbe za alternativno teoriju, ta je izdajala tudi mese nik Vohun[2], in je avtor ve knjig. Leta 2005 je bil spoznan za krivega enovite goljufije posojili v za etku 1990. leta in obsojen na zaporno kazen. Po ve letih izogibanja kazni je leta 2008 odšel v zapor. Pred tem, leta 2007, je bil obsojen vnovi , tokrat zaradi goljufanja vlagateljev v podjetje Avto Ideal, v katerem je bil direktor,[3] vendar sodba še ni pravnomo na.

Miro Stoli ·

Ljubo Periša iz Šibenske Mandaline prema izjavi Sime Dubaji a nakon rata živio je u Osjeku gdje je ubio vlastitu ženu, djecu i samoga sebe jer nije moga više živjeti jer su ga svaku ve er duše ubijenih proganjale.

Ozzy Bee

Jel ovaj likvidator Periša iz Šibenika što u rodu onoj urednici Periša s HRT-a ?

Karlo Matijaca

Izjavila da se ponosi materom Srpkinjom iz Pupov eve vukohebine Medvi e gdje vukovi zavijaju cijelu no .

Lycan Elvin Delavesta ·

Hrvati radili genocid nad Hrvatima? Logicno...

Domagoj Dasovic ·

Zlotvori su izbjegli zemaljski sud ali Božji nisu ! Pro itao sam u jednim novinama da je Simo Dubaji umirao dugo u agoniji i da su mu se pri injavale kojekakve utvare i vragovi i demoni ! Prije smrti se preobratio u vjernika i od popova tražio oprost grijeha !

Bor Berber ·

Bilo na kojoj strani, zaostao ovjek puno mržnje u sebi traži krv. A toga ima i danas na žalost u 21. stolje u.

Ivan Pergossi ·

Napuhavate brojke gore od Srba. Neznam kaj se time želi posti i? Umanjiti težinu zlo ina NDH? Glede na gore opisanu personalizaciju mu enja i ubijanja žrtava zlo in bi trajal nekoliko godina.

Zlatko Jercic ·

Dali si svijestan koliko si blesav, to ne pisu nikakve ustase, to pisu ljudi koji to istrazuju, koji si interesiraju da se istina cuje IDIJOTE GLUPI !!!

All Uja

Zlatko Jercic zna taj ZLOvenski provokator VRLO dobro da ZLOvenaca NIJE bilo puno u ZLOveniji , i da ZLOvenski tifusari SOTONU su služili Franc Leskošek Luka, Boris Kidri , zapovjednik tzv. Glavnog štaba ZLOvenije i Ivan Ma ek Matija, na elnik Ozne za ZLOveniju a ZLOvenski GENOCIDNI partizani tifusari šumarskom „žagom" pili žive ljude na pola. Kasnije im je SOTONA naselio zemlju s Nijemcima.

Jesi vidio kako je onome Nijemcu tifusaru koji možda ima i udbaški bunker doma odbrusio ovaj ZLOvenac. Njagore što Hrvat ne zna tko su ZLOvenci a ne znaju ni tko su tifusari GENOCIDNI.

Marko Ravli ·

Možda je Milja nešto o tome govorila i svomu lekaru, Mati Grani u.

Karlo Matijaca

O enašek i njegov bracika Goran svakom podobni.

Marko Klipa

Da su partizani odradili posao kako treba danas nebi bilo gladnih na Balkanu

Marko Kolaric

Da je Hrvatska Vojska u Oluji odradila posao do kraja ti bi sada bio duboko u svojem Balkanu a ne što ovdje smrdiš i zaga uješ zrak po Hrvatskoj

Bruno Bali

Marko Kolaric bravo.

Kresoja Bil ·

Marko Kolaric Da ludi Miloševi ni crta na salviti sa još lu in Franjom kartu Balkana, i da je još lu i Kadijevi pohapisa i pobia gamad bili bi mi Švajcarija. A ustašija bi ga ponovo pompikela i ne bu danas bilo Agrokor.

Slavko- aky akarun ·

Zaboravili ste spomenuti Kardelja i Hebranga

Mica Maca ·

Ljudi stalno idu na nacionalnu netrpeljivost, krivo postavljenu, a kad bi znali da je najve i neprijatelj Hrvatske upravo Hrvat-komunista. Nemožeš se od njih okrenut...

Ivan Pergossi ·

To je modus operandi komunjara svih narodnosti da skretaju pažnju s svojih zlo ina.

Mare Mari ·

Dok se Hrvatska ljudski nepostavi prema cijelom komunisti kom razdoblju, odnosno dok sva istina ne iz tamnih rupa na svjetlo dana, mi kao Narod nemožemo biti u savjesti mirni, mi nemožemo kao Narod imati ni poštovanje, ni samopoštovanje i nemožemo nikada naprijed, jer nas povijesna istina sapli e i visi nam kao okov oko gležanja. Tko e poštivati Narod, koji ne poštuje samog sebe, t.j. svoje žrtve. To je prvi korak, nakon njega mogu do i i drugi koraci. Ili kako re e ovih dana g a Bruna Esih: Uskrsa nema bez križa.

Toni Boškarin

Potpuna istina, ali dok nam komunjare slave Uskrs bez križa, nama nema spasa.

Joe Kvatri ·

Dica su im sigurno HDZovci

Cicak Goran ·

prije abolirani....smece sovunisticko

Goran Ili

Mene ovo i ne udi, obzirom na snagu partizansko etni kog pokreta u Dalmaciji koja je uvjetovana okupacijom od strane Italije. A vidimo i danas zapljuvanog Arsena Bauka, Nenada Stazi a i druge pravne

sljedenike kao najveće zlo koje hrani svoje genetski poremećene obitelji na životu putem državnog novca. Dakle, ideja o likvidaciji Hrvatske je živa i prisutna, samo nema snage za provedbu, na sreću.

Josip Paviši

Gorane, po čemu se ti razlikuješ od pobjednika partizana. Ti bi isto uginuo sa raznim Baucima i Stazićima. Uginuo bi to i danas, samo kada bi imao vlast u svojim rukama.

Kako zapinješ na Bauka i Stazića, a ne zapinješ na Sanadera, Šukera i ostale HDZ-ovske lopurde?

Karlo Matijaca

Josip Paviši Ne zna se je li ljepši priraslica gornjozubi Baućina ili krljousti Okinawa bicko in dellirium tremens Staza, na rakiju bazda... Baućina svakome prodiku drži, a lažno prijavljivao boravište i prezimenjak mu Petar Bauk zvan Baućina bio tzv. ministar tzv. neke fantomske srabio krajine.... Oba tzv. ministri uprave neke...

Davor Kutlesa

Treba vidjeti kolika mu je familija što radi i gdje se nalazi da se kojim slučajem ne postave za predvodnike demokracije u RH jer jube više nema za koju je klatio ovaj Makaranin.

Karlo Matijaca

Milka i muškobanjasta kilerica je s taticom Lignjunovićem i Veljkom Kadijevićem fotografirana na prilazima samostanu, prije brutalne egzekucije. Lignjun junior sa osam stanova u centru, a svaki po 200 kvadrata koje mu je tako za nagradu namaknuo brani ovu staru kilericu, dakako!

Zlatko Jercić

Davore; budi bez brige, klatio bi se da netko od inih ubire penziju!

Marko Lončarević

Granski rat. Sovjetska komunistička škola. Pobiti potencijalnu opoziciju.

Nemo Termal

Bilo bi dobro da netko otkrije što su radili krvnici poslije rata? Glede Milke Planinc imamo podatke da je učestvovala u pokolju franjevacu u Širokom brijegu. Očevdci govore da je tada bila ugodno uzbuđena. Ona sam je sve negirala. Pravdala se kako je bila mlada i glupa i nju nije nitko ništa pitao. Za ovo da su je smatrali glupom vjerujem

Josip Paviši

Interesno Stjepan Mesić: "Niti jedan umoren u Jasenovcu nije kriv za smrt onih kod Blajburga, ali mnogi ubijeni kod Blajburga su krivi za smrt onih u Jasenovcu".

Marko Kolaric

A ti se glupane pozivaš na Mesića koji ima kvocijent inteligencije na razini kokoške koji su dokazi da je 200.000 umorenih Hrvata krivo da li im se možda sudilo? To je bio težki ratni zločin i genocid nad hrvatskim narodom od kojeg se do danas nismo oporavili ubijeno je "cvijeće mladosti hrvatske" a uspoređuju i Bleiburg i Jasenovac je krajnje neumjesno jedan zločin pravdati drugim s time da je broj jasenovačkih žrtava puno manji prema izraelskom Jad Vašem oko 15.000 od toga 10% Hrvata protivnika Pavelića a sve ostalo je obična srbojugoslavenska laž i izmišljotina

Josip Paviši

Marko Kolaric Ne vjerujem ja srbojugoslaveninima. Vjerujem svome ocu. Bio je u Jasenovcu. Spasio ga susjed ustaša.

Velimir Huljev

oko za oko, zub za zub. <https://www.youtube.com/watch?v=A-Zst3a1LFM>

Željko Jurlin

Milka Planinc kao – avolja komesarica: »Ona je bila obdarena maštom sotonskog stru njaka za mu enje i ubijanje ljudi. Ona je masovne likvidacije pretvorila u kanibalsko ubijanje. živim je žrtvama zabijala avao u lubanju i pritom govorila: »Da li sam ti kona no izbila iz glave Nezavisnu hrvatsku državu ?« Drugi njen specijalitet se zvao – »slano hrvatsko srce«. Nakon etiri jakih udaraca sjekirom u podru ju prsa, u obliku etverokuta, izvukla bi žrtvi srce i vukla ga po podu. Zar netko zbilja danas misli da je Mate Grani , sasvim slu ajno bio osobni lije nik avolje komesarice i predsjednice Saveznog izvršnog vije a komunisti ke Jugoslavije. Ili da je danas slu ajno i savjetnik predsjednici K. G. Kitarovi .

Marko Kolaric

Najve i pokolji nad Hrvatima dogodili su se od sredine svibnja do po etka lipnja 1945. osim Ko evskog roga s oko 40.000 ubijenih Hrvata najve a grobišta su još Tezno kod Maribora s istim brojem ubijenih radilo se o kilometarskom protu tenkovskom rovu u koji su partizani pobacali ubijene i Macelj kod Krapine s oko 20.000 ubijenih Hrvata osim tih tri najve ih stratišta ubijalo se i na stotine manjih pojedina nih mjesta u Sloveniji Hrvatskoj BiH.Po svim procijenama radi se o 200.000 likvidiranih Hrvata najmanje?! Zapovijed za likvidacije osobno je izdao Josip Broz što svjedo i beogradski povjesni ar Pero Simi šef KOSA ga je upitao "što emo s onih 200.000 ustaša što nam ih Englezi vra aju iz Austrije" a Tito je odgovorio "Pobiti sve ih pobiti javite armijama".Osim toga Tito se tih dana kada su se doga ale masovne egzekucije sredinom svibnja 45.i osobno nalazio u Sloveniji kako je izvijestio Vjesnik službene komunisti ke novine

Lovre Dunic

I Hrvati danas slave vlastitu golgotu poraz istrebljenje i gubitak slobode u Zloslaviji!!!

Maria Angela ·

Boze kakvi monstrumi komentirsau bez piteta za zrtve srasnih zlocinaca ni jedan se nije okomio na zlocince nego na zrtve

Josip Paviši

Katolici vjeriju da su u smrti svi pravilno razvrstani i nagra eni.Nebih se udio da se pojavi neki novi Zoran Boži i objavi podatke iz pakla, pa da saznamo koliko je zlo inaca završilo u paklu neovisno o odori i oznakama na kapama koje su nosili.

Karlo Matijaca

Popo Ka avenda i popo Porfirije i popo uji ,baškao i ti-krivoslavci i kileri!

uro ura i ·

SKRENIMO PAŽNJU OD ZBIVANJA U DANAŠNJEM VREMENU,NA ONA DAVNA .CILJ OVIH KRIVIH ZA DANAŠNJI ZLO IN PROTIV ŽIVIH KOJI BJEŽE KO BEZ GLAVE IZ TE NAŠE LIJEPE ,PAMET U GLAVU SVI KOJI KOMENTIRATE,NE RADI SE VIŠE O ONIMA NEGO O OVIMA.



Ante Šimons

Hm.....jesi li se zapitao imali ikakve veze izme u ovih vampirskih klanja i današnje ekonomske situacije u hrvatskoj !?meni se ini da ništa nije slu ajno , zar bi mesi i josipovi , milanovi tvrdio da je lustracija nevažna i nepotrebna

Toni Boškarin

Eto i na kraju su takvi i takve, vodili Jugoslaviju, zlo inci prve kategorije, zato su manijakalno branili Jugoslaviju kojoj nije bilo spasa, da ne bi odgovalali, ali nažalost nisu, ali valjda se prže vje no u 9. krugu pakla.

Janko Lukši ·

Pa nisu oni Pape da budu u 9 krugu!?

Ante Mati ·

Slovenija je zemlja puna hrvatskih grobova. Dva Slovenca Kardelj i Kidri i jedam navodno Hrvat Josip Broz, kažem i ne lažem, sjednu i s još nekim Srbima i dogovore kako fizi ki likvidirat stotine tisu a ustaša, domobrana, belogardejaca...i odlu e da e ih mrtve pobacat u jame i tenkovske rovove. Što isplaniraše, to i u iniše poslije rata, u strašnoj i krvavoj 1945. godini. Tako su se fizi ki riješili mrtvih tjelesa hrvatskih vojnika, ustaša i domobrana. Hitler se rješavao tijela Židova spaljivavši ih u pe ima, a Tito se rješavao tjelesa hrvatskih vpojnika bacivpi ih u jame i tenkovske rovove. Možete li zamisliti koliko su trebali kopati rupa i masovnih grobnica za trista tisu a mrtvih ljudi. Fizika je bila u pitanju, drugovi. Dabogda gorjeli u dnu poakla. Ljudska ih kazna stigla nije, nadam se da e ih sti i Božja kazna.

Alen Kulenovi ·

11. dalmatinska je namjerno politi ki odabrana za taj manijakalni zlo in, a vodili su ih psihopatski nastrojeni pijani komesari poput Milke i Dubaji a

Ante Sinj ·

Za ovakve šta se komentarima rugaju žrtvama komunisti ko etni kog režima a imaju adrese u Hrvatskoj ne e biti mjesta u novoj Nezavisnoj Državi Hrvatskoj. Samo kao gnojivo za zemlju. ZDS!

Ante Gvuzd

Zato bi ja ra e zadavio partizana nego li etnika. Mada je to slatka dvojba.

Miro Vinac ·

Strašno. Njihovi potomci i srodnici sada vladaju ovom zemljom.

Ljenux Zderux ·

ma kaj 40 000. 4 milijarde



Ante Sinj ·

Da je bar tvoje neko rješio nebi danas smrdio.

Milan Boban

Hercegova ki Hrvat na stranicama [Otporas.com](http://otporas.com)
<http://otporas.com/hercegovacki-hrv...cama-otporas-com/>

Frano Petruši

USTAŠKI ZLO INI U STEPIN EVOJ DRŽAVI..
POTOMCI USTAŠKIH ZLO INACA ŠIROKOG BRIJEGA PRED KRAŠKOM JAMOM
=ŠURMANCI= U KOJU SU NJIHOVI O EVI BACALIŽIVE LJUDE JER SU BILI DRUGI I
DRUGA IJI, ŽIVJELI SU U HERCEG POSKO IJ.

OVO JE NAJVJEROJETNIJE MJESTO =ŠURMANCI = **KRAJ APLJINE GDJE SU
HERCEGOVA KI KATOLI KI KOLJA I UBILI CC-A 1800 LJUDI**, ME U KOJIMA JE BILI
317-TERO DJECE SVIH SPOLOVA I UZRASTA , RAZLI ITIH VJERA ,NACIJA I POLITI KIH
UVJERENJA, U CILJU O IŠ ENJA STEPIN EVE BOŽJE DRŽAVE. ŽRTVE SU ŽIVE
POBACANE U KRAŠKU JAMU A BILE SU U SVIM STAROSNIM DOBIMA I
SPOLOVIMA, DAKLE ,ONAKO ,KAKO JE STEPI...[See More](#)

Karlo Matijaca

Arlau i ti samo o ustašama, a koliko su tvoji etnici izmasakrirali Hrvata i Muslimana 1941. i 1991. i 19912. nisi u io utoj svojoj etni koj glavetini?

Branko Sakotic ·

Jedina pravda je da ces zagnojti svetu zemlju a nitko te nece ni spomenuti kao najzadnje dzubre

Marin Dukic ·

A stari prdonjo ne laprdaj i operi zube jednom u životu prije nego što crknes

Miro Pitinac · Pittington

I onda su nam sli ni Anti, Ljubi, Adi, Juri..("antifašisti ki" kolja i), dovezeni vlakovima u pitomu Slavoniju gdje su nastavili teror nad domoljubnom starosjedila kom ve inom, uglavnom bivšim Domobranima i ustaškim oružnicima, koji su do kraja ostali vjerni svojoj vjeri i rodnoj grudi. A kad je došla 91. odjednom su se njihovi potomci pretvorili u najžeš e Hrvatine, Ustaše ak, koje su nastavile progon domorodaca, ali sada sa sasvim drugim optužbama.

Ja im to nikada ni zaboraviti, ni oprostiti ne mogu i ne u. Neka nam je svima Bog u pomo i, kada do e vrijeme polaganja ra una.

Karlo Matijaca

Svi etnicikoji su klali iz Bobote,Bršadina,Jagodnjaka gdje je Ššešeljuzina bio najmiliji gost su naseljavani kralja Aleksandra dekretima,a onda 1945.vlakovima bez voznih redova naseljavani u ku e protjeranih Hrvata i Nijemaca,tako isto u Srijemu,Ba koj i Banatu.

Miro Pitinac ·

Karlo Matijaca I to stoji, pa su se slavonski domoroci našli izmedju dvije vatre, izmedju eki a i nakovnja i ne znaš koji su od njih bili ve i isljednici. No, preživismo i ta vremena i do e slobodna i samostalna Hrvatska, i nove metode tiranije i uništavanja doma eg pitomog življa kroz pretvorbeno privatizacisjke otima ine i plja ke kakve ne bilježi ni Divlji Zapad. Opet nam oteše po ne znam koji puta naše zemlje, naša predija i naš na in života, i dovedoše nas do samog ruba. Ali nema predaje, borba se nastavlja.

Lazo Toši ·

Roman sto se vise eksponira izlazi sve vise njegova kriminalna proslost...dokazani lopov i prevarant...jos ustase bole sedlarovi plagijati...a tek nula kostiju u gracanima...zasto se usrase sramotite?

Karlo Matijaca

Picousti i Grobar e su tvoji idoli etni ki?

Karl Kutniak ·

Lazo šljame i ljudski otpade najgore vrste, malo pijeteta glede žrtava trebao bi barem danas imati, ako se želiš ubrajati u ljudska bi a, ili želiš ostati zvijer kao tvoj Simo dubaji ?

Ante Sinj ·

Ti si jadni gubavi smrad kojeg bi Ustaša obrija za sekundu,pa bi vidio ko se sramoti.

Stipe Burdus

.....a spomenici ovoj crvenoj sumskoj koljackoj gamadi sepure se po cijeloj hrvatskoj...a mi slijepi,njemi,gluhi....

Stipe Bažoka ·

Stipane imenjace svi imamo ruke. Nevalja cekat na druge triba se prihvatit posla

Mario Filipi ·

Kao ni nakon velikosrpske agresije, ni ovi sotonski zlotvori nikada nisu kažnjeni za svoja zvjerstva, a živjeli su neki još nedavno u našoj Domovini koju smatramo neovisnom. Ovaj užas moramo pamtiti još 1.000 godina i svake godine ponavljati kakvo je zlo spreman u initi Hrvat Hrvatu pod utjecajem komunisti ke ideologije kojom se i danas neki javno di e, a policija ne reagira kao što ini kad netko pokaže slovo "U".

Marko Mrki Joli

To su ljevi arski heroji. Što ve i ubica i zlo inac to je za njih ve i heroj.

Karlo Matijaca

Milka r.Malada Planinc, krvopija majke Jovanke i oca Hrvata dobila poduku od matere kako upati hrvatska srca. Veljko Kadijevi ,žalosne majke Patrlj Janje,Hrvatice i ova ruzna i muškarasta spodoba imaju zajedni ku fotku na prilazima samostanu u Širokom,a sa njima je i Ante Josipovi ,koji ozeni potom Milicu.Sve probrana ekipica.

Nemo Termal

Ona tvrdi kako joj je otac bio tvrdi Radi evac i to nijemogla nu iti kod ku e. Da joj u glavi tijekom rata nije bilo sve u redu? U to vjeujem

Sritko Mari

Što ti Dragutine Safari u smeta da su zlo ini otkriveni ili nešto drugo?

Ivan Ivi

"nekoliko tisu a pripadnika srpske i drugih narodnosti"

Kaj je tako teško re i da su sa Ustašama strijeljani i etnici???? Sigurno su bili nedužni kao i ostali...



Dragutin Safaric ·

Postavljam javno pitanje Leljaku: prikaži zapisnik tko ima neke funkcije u tom tvojem društvo "HUDA JAMA", Gdje završavaju odnosno gdje su završili nov ani darovi-donacije kod Hude Jame (pa i drugo), gdje ti je izvješ e pred odborom - ako taj postoji. Bio sam u užem (TVOJEM) odboru, NIKADA NISI POKAZAO STATUT tog tvog privatnog društva, nikada nisi položio ra une na stol !!! Tebi su potrebne "ovce za novce". Odgovori javno, što si u inio sa Permetovim društvom, gdje je zapisnik kakvu dokumentaciju (pa i moju kod njega) si pokupio pred smr u predsjednika društva g.Permeta. JAVNO ODGOVORI kao što ja postavljam tebi ova javna pitanja.

Chris Gluhak ·

ja tebe javno pitam gdje su ostale ne obilježene grobnice . Hajdemo to prvo riješiti, pa cemo iza toga o tvome pitanju. Pitaj svoga oca ili djeda koliko je poklao neduznih ljudi, djece i zena.

Karl Kutniak ·

Šafari u, tema su nevine žrtve, a ovo rješi u okviru društva ili udruge, sazivaj skupštinu, ne skre i sa teme, jer ovo je od krucijalne važnosti za hrvatski narod i dok se isto ne stavi mak na konac ne e biti dobra u Hrvatskoj, a to je o ito i cilj takvih kao što si ti!?

Damir Molnar

Komunizam je zlo a Globalizam je komunizam 2.0

Ivan avar

Samo proklete jugoslavenske nakaze, mogu na jugoslavensko srpski genocid gledati sa simpatijama . Ulaze nasilno u hrvatske portale kao LOPOVI . Nemati poštovanje prema mrtvima. Idi u p.m bolesnu i deformiranu .

Ivan Supetar

Svinjama treba pobiti sve naraštaje do sedmog koljena...

Milan Zlatar ·

Bice ,koje iz daljine slici ljudskom ,indoktriniran glupom ideologijom,koji ima zamraceni um, je najveca zvijer na planeti Zemlji.

Lovre Dunic

To je antifašizam kojim se danas di imo!! Prokleti bili komunizam crvena zvijezda jugoslavija i ono ubre zlo ina ko kumrove ko koji ih je posadio!!!

Ivan Maruli ·

ako je prema sluzenim zapisima na bleiburgu bilo 93.000 ljudi kako je prema napisima dnevno.hr ubijeno 2milijuna ljudi?

Stipe Bažoka ·

Gade pokvareni. Ako si izrod pokri se usima nemoj pljucati po mrtvim sunarodnjacima

Mili Ivanovic ·

Tvoja je želja da je barem ubijeno 2 milijuna Hrvata a takvu želju kao što ti imaš može imati kopile retardirano bez duše, razuma koje je puno mržnje koju nudi sotona!

Goran Jaman

Stipe Bažoka

Nisi ti njega shvatio.

On studira na FER-u kako bi shvatio matematiku obicnim ljudima nedostupnu.

Ili mozda nema veze ni sa Zagrebom, stovise sa Hrvatskom niti sa sa icim vise od osnovne skole?

Jovan Kardoš

Dobro izmišljeni detalji likvidacija. MAŠTA nije MA ŠTA!

Stipe Bažoka ·

Svi bi volili da su izmišljeni a nazalost nisu a nazalost bilo je i gorih.

Chris Gluhak ·

jovane jovane , zasto tvoji koljaci i njihovi nasljednici ne dozvoljavaju otkopavanje svih znanih i neznanih grobnica , a ne daju ni Jasenovac da se istina sazna, a jadovno ni govora jer bi se pokazalo da nema ni jedno mrtvo tijelo .

Karl Kutniak ·

Ovan Kardoš, ili imaj hrabrosti oglasiti se pod pravim imenom ili smjesta za pašaluk jer osomanija i ostale vaše laži više u Hrvata ne prolaze....Sve veliko mi srbi postigli smo lažima!.....A još bolje vas oslika vaš veliki krdovo in eneral Ko a Popovi : Još nisu ni iz opanka pravo izašli a ve sanjaju obnavljanje Dušanovog carstva!

Jovan Kardoš

Koji je motiv da se o ovome piše 50 dana prije obljetnice?

Ive Vabriga ·

Pro itaj knjigu Sime Dubai a!

Stipe Bažoka ·

Ive Vabriga ko to zeli izrodu simi koljacu Hrvatskoga naroda koji ce ubrzo ic na rostiljanje kod druga tita dat iti kunu?

Karlo Matijaca

Jova Kardošija viri Grobaru iz ga etina!

Dragutin Safaric

2017-04-18: MOJE 15,00

Ova dva ovjeka (dole spomenuta) sa imenom i prezimenom mi predbacuju, tko sam ja a i kakav sam to ja. Vas dvojica ste po tom pitanju – vaših primjedbama i znanje ste za mene na nivou ULICE.

Vas dvojica me upozoravate o kojoj to temi ja postavljam pitanja Leljaku – znanje vam je na nivou ulice. Ako si vas dvojica nikada u svome životu niste uzeli nekoliko minuta posjetu mojoj internetskoj stranici, KOJA JE NAMIJENJENA BAŠ TIM ŽRTVAMA – ponovno u vama re i, vi ste za mene ULICA.

Ako se osjećate uvriježenim to je vaša stvar koliko ste poučeni o žrtvama, meni pak predbacujete, koji sam za to istraživanje žrtvovao mnogo hiljada sati. Zapamtite ovo brojku koja govori o mojem trudu.

[Chris Gluhak](#) i [Karl Kutniak](#)